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Răspunde şi alege

Înclinaţia omului către o viaţă comodă este un lucru îndeobşte recunoscut. Cea mai întâlnită forma de comodiate este aceea de a munci cât
mai puţin sau cu eforturi cât mai mici, câştigând cât se poate mai bine pentru o viaţă tihnită. Dacă această realitate s-ar opri doar la munca
fizică, ar putea fi înţeleasă ca destul de firească; ea însăşi se întinde şi atinge şi parţile mai profunde ale fiinţei omeneşti, aşa cum este
gândirea. Cu alte cuvinte, omul nu este dispus să folosească această minunată însuşire cu care ne-a înzestrat Dumnezeu, până la nivelul de
străduinţă care să-l pună în relaţie de împăcare cu Creatorul său. Ne dăm seama de faptul acesta dacă facem socoteala că majoritatea
semenilor noştri nu şi-au pus niciodată cu seriozitate câteva întrebări aparent simple, dar cu urmări veşnice, potrivit cu răspunsul pe care îl
primesc. Unele din aceste întrebări pot fi: De unde vin? Cine sunt? Încotro merg?

Dacă cititorul are prilejul să citească aceste rânduri, vom căuta răspunsurile potrivite, aşa cum pot fi găsite în BIBLIE, care este Cuvântul lui
Dumnezeu.

La prima întrebare, răspunsul biblic este că venim de la Dumnezeu: “Suntem din neamul Lui...” (Faptele Apostolilor 17.28). Potrivit cu acest
răspuns, ar trebui să fim foarte preocupaţi să vedem care este moştenirea din partea Celui care stăpâneşte toate lucrurile văzute şi nevăzute,
pentru ce le-a făcut cu Cuvântul puterii Sale.

Dacă credem şi ne învoim cu gândul originii noastre dumnezeieşti, atunci să trecem la întrebarea: Cine sunt? la modul foarte personal şi
sincer, pentru a vedea ce este de făcut ca să căpătăm moştenirea care ne este pregătită de Dumnezeu şi care este viaţa veşnică. Răspunsul
la această întrebare poate căpăta, după înţelepciunea omenească, felurite forme. În Biblie, cartea care spune numai adevărul, răspunsul,
surprinzător, este sau ar trebui să fie, acelaşi pentru toate miliardele de oameni care au trăit sau trăiesc pe pământ, şi anume: SUNT UN
PĂCĂTOS. Biblia spune: “Fiindcă toţi ... sunt sub păcat” (Romani 3.9). Dacă vei da dreptate Bibliei şi recunoşti că eşti sub păcat (patimi
trupeşti, trăiri sufleteşti vinovate, gânduri rele), atunci ar trebui să simţi apăsarea pe suflet, pentru ca apoi să auzi chemarea plina de
dragoste a celui ce te poate salva de la pierzare veşnică, adică Iisus Hristos, Fiul lui Dumnezeu. “Veniţi la Mine, toţi cei trudiţi şi împovăraţi
(de păcate), şi Eu vă voi da odihnă” (Matei 11.28). Răspunsul acesta va veni din inima ta dacă vei alunga mândria alimentată de părerile
bune pe care le ai despre tine. Priveşte ţinând seama că eşti în faţa lui Dumnezeu sfânt şi desăvârşit.

Poate că inima ta se va smeri, şi atunci vei trăi fiorul pocăinţei regretând că în viaţa ta L-ai supărat pe Dumnezeu.

Răspunsul ferm la această a doua întrebare va atrage la sine şi a treia întrebare: Încotro merg? şi aici lumea cu înţelepciunea, filozofiile şi
religiile ei dă o sumedenie de răspunsuri care toate sunt înşelătoare.

Biblia descoperă că, după moartea trupului, începe veşnicia sufletului tău, care până la urmă este adevarata fiinţă. Astfel se spune: “şi, după
cum oamenilor le este dat să moară o singură dată, iar după aceea vine judecata...” (Evrei 9.27). În tribunalele lumii unii sunt condamnaţi iar
alţii sunt achitaţi. Tot astfel va fi şi judecata rânduită de Dumnezeu. Se înţelege că după judecată urmează fie condamnarea veşnică la
chinurile iadului, fie achitarea (iertare) însoţită de o mare răsplătire, care este viaţa veşnică în raiul lui Dumnezeu.

Aşadar, răspunsul la această a treia întrebare este la alegere: raiul sau iadul; amândouă sunt valabile.

Desigur că vei alege răspunsul care se potriveşte cu ceea ce doreşti. Dacă sufletul doreşte dupa Dumnezeu, vei alege fără şovăire raiul.

Da, un viitor veşnic minunat e la îndemâna ta. Cum?! Doar să crezi că Isus Hristos este Fiul lui Dumnezeu Care a purtat în trupul Lui pe cruce
păcatele tale şi te-a iertat deplin. Atât? Slavă lui Dumnezeu, atât: “Căci prin har aţi fost mântuiţi, prin credinţă...” (Efeseni2.8).

Să te ajute Dumnezeu, cititorule, să înlănţuieşti cele trei răspunsuri astfel: sunt făcut de Dumnezeu, am ajuns un păcătos, dar merg în rai
pentru că cred din toată inima că Isus Hristos a plătit în locul meu şi sângele Lui m-a curăţit de toate păcatele. Amin!

clickbible.org

https://clickbible.org/post/raspunde-si-alege/
https://clickbible.org/post/raspunde-si-alege/

	Răspunde şi alege
	Răspunde şi alege


